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7 

 

ر مسلسلی نامختوم در صورت مسئله مشاهده می چون کس

شود، سرانجام مسئله به یک معادله درجه اول ختم خواهد 
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.

0,03 0,4 0,04 0,004 ...

3 4

0,03 0,4 3.100 4.990 10. . . 1
3 40,03 3.90 4.100,4

100 9

     
   

     

   
          

            
         

   
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صورت این سوال با استفاده از اتحاد مزدوج، ساده می شود و 

صورت و مخرج همه کسرها به جز کسرهای اول و آخر با 

 یکدیگر ساده می گردند:

2 2 2 2

2 2 2

1 1 1 1
1 . 1 . 1 . . 1

10 11 12 99

1 1 1
1 . 1 . . 1

10 11 99

1 1 1 1 1 1
1 . 1 . 1 . 1 . . 1 . 1

10 10 11 11 99 99

9

10

       
           

       

          
                            

           
                

           

 
 


11 10 12 98 100
. . . . . .

10 11 11 99 99

9 100 10
.

10 99 11

         
          

          

   
   

   
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1  1 
1 1

2 1
1

1 3  4 3 3 10
1  1 3 2

1 1 1
2 5 5 5

1
3 3

 




   

  


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3.(x 2) 1 3 7 23
2 x x 3 x x 3

23 1 x2 3 2 3 6
x 3

x 5 x 5 1 x 6 4 4
1 1

4 4 4 4 4

23 1 1 92 6 1 12
x x 3 x

6 4 4 24 4

11 24 33
x .

4 98 49

 
      

   
       



  
      

  
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2
( )
3

(A ) (B )

(A)

x 2

1 1
a , b

x y

4 3 8 21    (A) 4a 3b 1 a 2b   (A )
x y 3 3

13
3 2 13 3a 2b 13

 (B)         3a 2b  (B )6
x y 6 6

8 2 13 17 17 1
a 2b 3a 2b a a

3 3 6 3 6 2

1 1 1
a x 2

1x a

2

4 3
1

2 y



 



 

          
  

       
 

         

    

  

  

3
1 y 3

y

S.S. 2,3

    



 

البته راه حل دیگر این بود که تک تک گزینه ها را در دو 

معادله جایگذاری کرد و پاسخ را از طریق گزینه ها بدست 

 آورد.
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(x) 218 18
7 x 7 x x 7x 18 0

18 x
7

18
7

7

(x 9)(x 2) 0 x 9  and  x= -2

        






     

 

چون کسر مسلسلی در مخرج به صورت نامختوم ادامه یافته 

است، سرانجام معادله به یک معادله درجه دو خواهد رسید. 

در بین گزینه ها وجود  9بین دو جواب بدست آمده، فقط  از

 دارد.
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2 2

3x 4 3x 2
(3x 4).(2x 1) (3x 2).(2x 4)

2x 4 2x 1

6x 3x 8x 4 6x 12x 4x 8

4
5x 4 x

5

 
      

 

       

   

 

از طرفین تساوی حذف می  26xدر خط دوم محاسبات، ترم 

شود. پس در ابتدای کار با دیدن یک معادله درجه دوم از حل 

 آن دست نکشید.
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1 1 1 3 4 5 n n 1
1 . 1 . . 1 . . . . .

2 3 n 2 3 4 n 1 n

1 1

n n

n 1

2
1

n

n 1
n.(n 1) 4202 210 n 20

1     20 21=420

n

     
       

      







  

   
 

 

در این سوال نیز با کمی دقت می توان دانست این معادله 

 به سادگی به دست nدرجه دو نیاز یه حل ندارد و مقدار 

 می آید. 
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(A) (B)

(6)

2.a 3.b 4.c 10     (A)
6.a 6.b 6.c 36

4.a 3.b 2.c 26     (B)

a b c 6





   
   

   

   
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1 5 31 89
5 7

6 12 6 12
1 1 1 1 1 1 6 3 2 6 4 3

2 4 6 4 6 8 12 24

62 89 27 9

9.2412 12 4 6
10 1 95 1 9.4

24 2412 24

 


          

            
       


 

      
   

   
   
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2

2

2

2 2

x 5 x 4 1

1 x 1 x x 1 x 1

(x 5) x.(1 x) 4(1 x) (1 x)

(1 x).(1 x) (1 x).(1 x)

(x 5) (x x ) 4 4x 1 x 5 x 3x 5

2x 10 x 5


   

   

     
 

   

            

   
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در نکته ها داشتیم: با در نظر گرفتن اینکه فرم کلی دو 

معادله دو مجهولی به صورت 
ax by c

a x b y c

 

   

اگر باشد،  

a b c

a b c
 
  

: جواب نداریم. چون ضرایب مجهولات دو  

معادله یکیست اما حاصل جمعشان یکی نیست و این 

 ت. در این حالت دو خط موازی اند.منطقی نیس

y 2ax 5
1 2a 5

y 4x b 3 a 2 , 1 -5 b-3
1 4 b 3

S.S.

b -2

  


         
 

 
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بررسی نمودیم که اگر حاصل جمع چند عبارتِ بزرگتر 

مساوی صفر برابر صفر باشد، تمامی آنها برابر صفر اند. در این 

x)2سوال شاهد آن هستیم که هم  6)  2و هم(y 2) 

واره مقداری بزرگتر یا مساوی صفر دارند. پس جمع آنها هم

 اگر صفر باشد، تک تک آنها صفر هستند.

   
2 2

2

2

x 6 y 2 0

(x 6) 0
x 6 , y = -2 x y 4

(y 2) 0

   

   
    

   
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معادلاتی که در مخرج کسرهایشان، متغیر دیده می برای 

نیازمند این خواهیم بود تا جواب های درست و نادرست  ،شود

ه تشخیص دهیم. را از میان تمام جواب های بدست آمد

دقت  مقادیری که مخرج را صفر می کنند، مورد قبول نیستند.

 لازم است که در این سوال دو مخرج این ویژگی را دارند:

x 1 0 x 1

3
3 0 1 x 1 x 2

x 1

   

      

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11 0,022 0,018 11 0,022 0,018 1
. . . . 2,2 0,6

0,01 0,03 0,44 0,44 0,01 0,03 0,04

22 6 22 6
25 11 3 33

10 10 4

   


      
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2x 4 x 3 x 1 x 1
min(x) 1

                                                  x Z

           
 

 
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( )
3x 2y 10 9x 6y 30

4x 16
5x 6y 14      5x 6y 14

x 4


      

    
    

 

 

در یکی از معادلات،  xگذاری مقدار بدست آمده برای با جای

پس حاصل جمع این دو متتغیر  خواهد شد. 1برابر  yمقدار

 می شود. 3برابر
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و طریقه اثبات نیز  در نکات گفته شده، مشاهده نمودیم

اگر اختلاف بین صورت و مخرج بین کسرها بحث شد که 

یکسان باشد و همگی کسرها مثبت باشند، دو حالت پیش 

 می آید:

 یباشند، کسر دارا کیکه کسرها کوچکتر از  یدر صورت-1

 است. یمقدار بزرگتر یصورت کمتر دارا

 یبزرگتر باشند، کسر دارا کیکه کسرها از  یدر صورت-2

 است. یمقدار بزرگتر یدارا شتریصورت ب

 سهیمقا گریکدیسوال ابتدا حالت مثبت کسرها را با  نیا در

. میکن یاعداد را برعکس م نیو سپس علامت ب میینما یم

بزرگتر  یو همگ 13اختلاف صورت و مخرج همه کسرها برابر 

:از یک هستند 91 73 35 91 73 35

78 60 22 78 60 22
        
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باشد، با تقریب خوبی، معادل رند  9شونده اگر رقم تکرار 

 :نزدیک به آن را قرار می دهیم

   6,543 3,456 . 1,2 3,7 (9,9).(4,9) 10 5 50       
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x x x 20x 12x 15x 17x
34 34 34

3 5 4 60 60

x 2 60 120

 
      

   
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22 fractions

7 3 35 6 29

2 5 10 10

7 3 7 3 7 3 9 29 9 310
... 11. 31

2 5 2 5 2 5 10 10 10 10


  

 
           

 

 

، بهتر است ابتدا 29در  11در ضرب عدد  نکته محاسبه ای:

از عدد ضرب نموده و  30را در عدد  11در ذهن خود عدد 

 319را کم کنید که حاصل می شود: 11بدست آمده، 
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2 2 2 2
K

2001 2001 2003 2004

2000 2001 2002 2003

2001 2002 2003 2004

2001 1 2002 1 2003 1

2001 2001 2002 2002 2003 2003

2004 1 1 1 1
1 1 1

2004 2004 2001 2002 2003

1
1

2004

   

   

     
         

     

       
              
       

 
  
 

1 1 1 1
4

2001 2002 2003 2004

1 2 2 2 2 1
4 4 .K

2 2001 2002 2003 2004 2

 
     

 

 
        

 
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1 871 90029 30
2930 30 30 1

901 9301 29
30 31

30 3030

 
  

 
  

 
 

 
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در این سوال تنها یک مجموعه ی حروف وجود دارد و در 

طرف دوم هم المان های شکلی به صورت نامنظم پراکنده 

پیدا کردن المان های معادل از  ،پس تنها راه حل هستند،

 روی تعداد تکرار شده در مجموعه هاست

بار تکرار شده است و دو   Aدر مجموعه ی حرفی، تنها حرف 

تکرار شده است، دو بار      ⃝ل در مجموعه ی شکلی، تنها شک

 دو المان معادل یکدیگرند بنابراین نتیجه میگیریم این

یعنی:   مجموعه ی حرفی خواسته شدهاز آنجایی که در 

BLOMBİRD  هیچ حرفA  وجود ندارد بنابراین در گزینه

نخواهد داشت که این شرط  وجود       ⃝ ی مورد نظر هم شکل

 صادق است Bتنها در گزینه ی 
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در این سوال المانهای یکسان در ستون ها مشاهده نمی شود 

 پس بدین گونه عمل میکنیم :

نهای مشترکی را که در ابتدا و انتهای مجموعه ها قرار الما

 دارند،علامت گذاری می کنیم معادلشان را بیابیم 

معادل      مثلاً می توانیم بگوییم مجموعه ی 

پس تک تک اعضا هم به ترکیب  59307است با مجموعه ی 

 معادل یکدیگرند.

  0معادل است با  ▲به عنوان مثال 

در جایگاه آخر است پس  ▲در مجموعه خواسته شده المان  

 باید آخرین المان  باشد  0در جواب سوال هم رقم 

 صادق است. Cاین شرط تنها در گزینه ی 
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به مجموعه  های داده شده به صورت ستونی نگاه  گام اول:

همانگونه  کنیم میکنیم و حروف مشترک را علامتگذاری می

تکرار شده  دو بار در ستون اول  i اهده میکنیم حرفکه مش

به عنوان رقم  دو بار 0است، در مجموعه های ارقام هم رقم 

 چپ در بین مجموعه ها تکرار شده است

 İ=0پس نتیجه میگیریم: 

اگر  نویسیم. را می 0عدد  İبه جای همه ی حروف  گام دوم:

 به مجموعه ی حروف چهارم دقت کنیم در و مجموعه ی

TİLKİ   به جای حرفİ  را بنویسیم  0رقم 

 TİLKİ = 50630نتیجه میگیریم: 

 میباشد T=5, L=6, K=3بنابراین 

 

 

دقت کنیم،  Kبه جایگاه حرف  İKAMEاگر در مجموعه ی 

 در ستون دوم فقط یکبار این حرف تکرار شده

در ستون  3بنابراین در مجموعه ی عددی هم فقط یکبار عدد 

 اینگونه است. Dر گردد که در گزینه ی دوم باید تکرا

34 

 

در این سوال هم مجموعه دو حرف به صورت یک شکل نشان 

 داده شده است

گام اول: مجموعه های دو حرفی و شکل های یکسان را 

 علامتگذای میکنیم.

 

بعد از علامتگذاری نمی توانیم معادل مجموعه های دوحرفی 

ا توجه به اینکه در هر دو علامتگذاری شده را پیدا کنیم اما ب

طرف مجموعه ها، تنها یک مجموعه علامتگذاری نشده، پس 

 ایندو معادل یکدیگرند.
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مثل همیشه مجموعه ها را ستونی بررسی کرده و  گام اول:

 المان های مشترک را علامتگذاری میکنیم.

نیز  3تنها یکبار تکرار شده است و عدد  Eدرستون اول حرف 

ور پس ایندو معادل یکدیگرند همچنین معادل تک همینط

 بدست می آید. EKELتک حروف مجموعه ی 

 معادلش را مینویسیم. Eبه جای همه ی حروف  گام دوم:

در جایگاه سوم  Eحرف  ALEMو  EKELدر مجموعه های 

دو   E حرف EKELقرار دارند با این تفاوت که در مجموعه ی 

است چون  4031د نظر ما بار تکرار شده است پس جواب مور

 در جایگاه سوم است و تنها یکبار تکرار شده است. 3که عدد 
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مجموعه ها را ستونی بررسی میکنیم و در ستون  گام اول:

 N=7آخر نتیجه میگیریم 

در همه ی مجموعه ها وجود دارد  Nاگر دقت کنیم حرف 

 که در سوال خواسته شده است GİYERبجز مجموعه ی 

 7در بین گزینه ها بدنبال مجموعه ای هستیم که رقم  پس

در آن وجود ندارد، تنها گزینه که این شرط در آن صادق 

 است A، گزینه ی است
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یک مجموعه ی اشکال به ما داده شده است و معادل درست 

 رقمی آن را در بین پنج گزینه خواسته شده است.

 ی اشتباه استروش حل این سوال حذف گزینه ها

 هر شکل یا یکبار بررسی میکنیم:

 حذف میشنود.  B, Dگزینه  ▲

  گزینهA, C .حذف میشوند 

 است.  Eتنها گزینه ی باقیمانده 
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 در این سوال معادل هر حرف داده شده و سوال ساده ای است

 و به ترتیب دیگری از ما خواسته شده است

       

 و اما سریع ترین روش حل: در معادل خواسته شده، حرف 

E   یکبار در جایگاه دوم و یکبار در جایگاه آخر تکرار شده

 است، پس معادلش هم باید همین شرایط را داشته باشد

در بین گزینه ها بدنبال مجموعه ای هستیم که المان دوم و 

 است. Dآخرش یکسان باشد: تنها گزینه، گزینه ی 
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 عمل میکنیم: 34در این سوال مشابه سوال 

 حروف را بصورت دو عضوی بررسی میکنیم
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 گام اول  : 

9Lستون دوم را بررسی می کنیم  -1    

169ŞoLمی نویسیم  6ها  Lبه جای همه ی     

وجود ندارد بنابراین در  Lحرف  KAZدر مجموعه ی  -2

وجود نخواهد داشت پس گزینه های دارای  9معادلش هم رقم 

)را حذف می کنیم  9رقم  , , )D B A  

در  Aدقت کنید،حرف  KAZبه حرف دوم  گام دوم :

ALE  گزینه  832و  547هم تکرار شده است . پس در بین

ای را انتخاب می کنیم که رقم دومش در گزینه ای بعنوان 

 رقم اول استفاده شده است .

547   استفاده شده  490ل در به عنوان رقم او 4رقم

 است . 

832   به عنوان رقم اول در هیچ کدام استفاده  3رقم

 نشده . 
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 عمل میکنیم: 34مشابه سوال 
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واهد شد.به این در این سوال با روش حذف گزینه حل خ

صورت که شکل دوم و پنجم یکسان خواهد بود و بقیه هم 

 برقرار است . Bمتفاوت خواهد بود این  شرط در گزینه 
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الگوی مجموعه ی حرف را به  و  در این سوال هر شکل

طور متفاوتی تغییر می دهند . کلید حل این سوال پیدا کردن 

ت که تنها یکبار تکرار شده است ی جایگیری حروفی اسالگو

,مانند  , , ,U i S K A  در الگوی اول همین روش را در الگوی

 دوم استفاده می کنیم .

 

 عمل می کنیم . در گام اول براساس تغییر الگوی 

 

درآن در جایگاه اول است گزینه    Nتنها گزینه ای که حرف

A . است 
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المان دوم و پنجم باید یکسان باشند و بقیه باید همگی 

 وجود دارد Eمتفاوت باشند. این شرط تنها در گزینه 

 

 

46 

 

 

حل این سوال نیز بسیار ساده است.هر حرف نشان دهنده ی 

پ به راست خواهیم یک شکل است که ترتیب آنها را از چ

 نوشت.
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 سریع ترین روش برای حل :

دقت کنید و تغییر   WORLDWAR به تغییر الگوی 

,مکان حروف  , ,O L D A  را بررسی کنید.جایگاه این حروف

درآخرین الگوی تغییر هیچ تغییر نکرده پس به همین ترتیب 

 SYMMETRY   هم جایگاه حروف دوم،چهارم پنجم

و هفتم هیچ تغییری نخواهد کرد و در همان جایگاه خواهند 

بود. تنها گزینه ای که شرط فوق در آن صادق است . گزینه

D   .است 
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مجموعه ها را ستونی بررسی می کنیم و نتیجه می گیریم 

=5 ابراین بن =4  بجای همه ی اشکال،4  را می

نویسیم ، اگر این کار را انجام دهیم در سطر چهارم مجموعه 

بنابراین جواب  =6و  =2ی اشکال مشاهده می می کنیم 

 است مورد نظر ما 
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HAYAT 27378 

2Hاگر ستون اول را بررسی کنیم نتیجه می گیریم   

همچنین اگر ستون وسط را بررسی کنیم نتیجه میگیریم 

4V  

3Yدر جواب مورد نظر ما عضو اولش    و عضو وسطش

4V   است تنها گزینه ای که شرط فوق درآن صادق است

 است .   Bگزینه
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 . ستون ها را بررسی میکینیم .2

4Yاز بررسی ستون اول نتیجه می گیریم   ،Y  تنها عضو

وجود دارد که خواسته ی سوال است . پس  İYİوسطی در 

باشد.این شرط فقط  4م باید رقم وسط گزینه ی مورد نظر ه

 موجود است . Aدر گزینه ی 
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در این سوال معادل هر حرف داده شده است اما در مجموعه 

  ی متفاوت .

ŞADIRVAN ÇGKTAÇPU 
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 2از بررسی ستون اول  H  

 3ررسی ستون دوم از ب A  

در ستون دوم وجود دارد،یکی  3رقم  0تنها در مجموعه 

،از 23830که جواب مورد نظرماست ودیگری  53071

وجود ندارد.پس جواب  2رقم  آنجایی که در جواب مورد نظر ما

باشد  Hدر ستون دوم و فاقد  Aمورد نظر باید دارای 

 است. Aبنابراین گزینه مورد نظر گزینه 
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. اگر به مجموعه ها دقت کنیم . چهار مجموعه وجود دارد 5

،که جواب مورد 30و  03که دو به دو،برعکس یکدیگرند مانند 

نیست . پس باید گزینه ی مورد جزو اینها  50نظرما یعنی 

نظر هم این ویژگی را بین دیگر گزینه ها داشته باشد .

( , )AL LA ،( , )AF FA  دو به دو عکس یکدیگرند پس

 Dاست گزینه  MAجواب مورد نظر ما 
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نیز سوال ساده ای است،زیرا معادل هرکدام داده  . این سوال6

 شده است .

 

 

7856 | 7   
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 مانند سوال قبل عمل می کنیم

5 2 4 5 A M C A 
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 . معادل هرعضو در مجموعه های متفاوت داده شده است 8

GÜMÜŞANE 

را   GÜMÜŞANEبنابراین معادل عضوهای موجود

بااستفاده از معادل های داده شده می یابیم. 

1, 2, 3N A E    از مجموعه اول :

6, 7, 85,M Ü Ş G    4: از مجموعه سومH   از

مجموعه دوم . حال می توانیم معادل خواسته شده را بنویسیم 

.865674213  
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 این سوال ظاهری نو اما منطقی ساده دارد . 

بدین صورت است که از هر دو کلمه ی اول و دوم قسمتی از 

 آن را انتخاب کرده و به هم چسبانده 

2 1 1 2

TARTM AK USi LiK SiTART 

 

 

برای پیدا کردن جواب نیز همین منطق را تکرار می کنیم .) 

 هم می چسبانیم (همان قسمت ها را به 

2 1

MMARMA ATi TiMARLiM 
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مانند سوال قبل عمل می کنیم و قسمت های جدا شده را 

 پیدا می کنیم .

41 5 5 12 3 4 3 2

21 4 53

GiDEKE

E R G U V AN L

E DE NGiL

V

EK A

Ü

Bi

TFi YE i R G Ü L

LO








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1بررسی ستون اول  E   

5بررسی ستون دوم  ,2A B    

 DACو BADست پس مغادلش ا 5رقم وسط  354و عدد 

2Bمی تواند باشد اما چون    است پسBAD  قابل قبول

 است . Cگزینه  DACنیست و جواب 
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 هست اما به جای حروف با اشکال سروکار داریم منطق مشابه 

ستون ها رو بررسی می کنیم .ازستون دوم نتیجه می گیریم 

تنها عضو مجموعه  است   است.  0+ معادل 

که عضو سومش + است.بنابراین گزینه مورد نظر ما باید عضو 

 موجود است . Aباشد که این شرط تنها در گزینه  0سومش 
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m(CBA) m(BAk) 180 m(BAK) 60

m(EDA) m(DAL) 180 m(DAL) 50

60 x 50 1 x 7080 

   

   

   
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x

2 120 60 180 2B 2( ) 140

70

   

   

  

       
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60 3 180 40

x 60 x x60 40 100 

    

    
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m(ADB) 15 x

m(BAD) m(ADB) 15 x

B C x

x 15 x x 1 x 58 00  

 

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

ADC     زاویه خارجی مثلث  

       ADB  مثلث متساوی الساقین

ABC مثلث متساوی الساقین    
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m(DEB) 12

m(ABC) m(DEB) m(EDB) 12 25 37

180 (48 37) 95

 

 



  

    
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1 1

1 1 , x 90

A

15 7

D 120
90 A 90 150

2 2

B C

180 150
B C ( ) 15

2
5   

     




  
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7

m(CAE) 180 (40 88) 52

m(AEC) 90

m(ABE) 180 (1 3

52 38

25 8) 1



   










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0

m(A) m(AEF)

m(A) m(A

2

x

DF)

x 2 180

x 135

3

  

  

   

 







 

 

 

   DEBزاویه خارجی در مثلث 

 ABCمثلث متساوی الساقین  



 

 
   
 

 آزمون پیش دوره رایگان پاسخنامهدفترچه 

صبح 10 -30/06/1397  
 جمعه 1

69 

 

 

 

 

1 2

1 2

1 2

d d m(ABC) m(ECD) x

EC ED m(ECD) m(CDE) x

d d m(CDA) m(DAB) x

m(BAD) m(DAC) m(DAC) x

d d m C

x 40

(BAC) m(A B) 180

2x 60 x 180  

  

   

  

  

   

    
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0

m(ABH) 2x

m(ACE) 3x

m(ACE) m(ABH) m(FDE)

3x 2x 20

x 20

m(ACE) 3 0 6x2







 

 





 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


